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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΣΕΡΡΩΝ 

ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
    ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

                                                                                                 ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 
Ορισμός Συμβούλων Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 στο ΠΠΣ  

Οικονομικών Επιστημών 

1. Η Συνέλευση του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών (23/14-10-2022), 
λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 49 του Εσωτερικού Κανονισμού  του ΔΙΠΑΕ (ΦΕΚ Β 
4889/6-11-2020), ορίζει Συμβούλους Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, 
με ετήσια θητεία, η οποία αρχίζει την 1η Νοεμβρίου 2022 και λήγει στις 
31/10/2023, τα μέλη ΔΕΠ όπως ο ακόλουθος πίνακας. 
  Πίνακας Κατανομής Πρωτοετών Φοιτητών σε Μέλη ΔΕΠ 
Γράμμα Επωνύμου  Αριθμός Καθηγητής Σύμβουλος 
Α, Β, Γ 27 Α. Αλεξανδράκης 
Δ, Ε, Ζ, Η, Θ, Ι 22 Β. Βλάχος 
ΚΑΓ... έως ΚΟΣΜΑ... 22 Δ. Κύδρος 
ΚΟΣΜΙ... έως ΚΩΣΤΟΥ... 21 Γ. Μαγούλιος 
Λ, Ν, Σ 36 Μ. Κυριακού 
Μ 30 Ι. Μαντζάρης 
ΠΑΛ... έως ΠΑΡΑΣΚ..., Ρ 29 Μ. Παζάρσκης 
Ο, ΠΑΣΠ... έως ΠΡΙΠ... 26 Χ. Μπογάς 
Τ, Φ, Χ 37 Π. Πολυχρονίδου 
 
2. Ο Σύμβουλος Σπουδών συμβουλεύει και υποστηρίζει τους πρωτοετείς φοιτητές 
με σκοπό να διευκολυνθεί η μετάβασή τους από τη δευτεροβάθμια στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση, ενημερώνει, πληροφορεί και συμβουλεύει τους φοιτητές 
σε θέματα των σπουδών τους, καθώς και σε θέματα για την πρόοδο και την επιτυχή 
ολοκλήρωσή τους. Ο Σύμβουλος Σπουδών ενός φοιτητή παραμένει ο ίδιος μέχρι την 
περάτωση των σπουδών του. 
3. Τα Μέλη Δ.Ε.Π, Ε.ΔΙ.Π, Ε.Τ.Ε.Π και το λοιπό εν γένει εκπαιδευτικό προσωπικό, το 
διοικητικό προσωπικό, οι Διευθυντές/ριες των Εργαστηρίων, οι Διευθυντές/ ριες 
των Τομέων και ο Πρόεδρος του Τμήματος, καθώς και οι αρμόδιες υπηρεσίες του 
Τμήματος και του Ιδρύματος συνεργάζονται και υποστηρίζουν τον Σύμβουλο 
Σπουδών στο έργο του, ενώ λαμβάνουν υπόψη πληροφορίες, παρατηρήσεις, 
υποδείξεις και αιτήσεις τους, για τυχόν ελλείψεις, δυσλειτουργίες που δημιουργούν 
προβλήματα στους φοιτητές και τυχόν προτάσεις για την αντιμετώπισή τους. 
4. Η επικοινωνία των πρωτοετών φοιτητών με τον Σύμβουλο Σπουδών μπορεί να 
γίνεται δια ζώσης στο γραφείο των Καθηγητών κατά τις ημέρες και ώρες της 
συνεργασίας τους με τους φοιτητές και μέσω του email. 
5. Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
Γεώργιος Ν. Μαγούλιος 

Καθηγητής 
 


